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o strokovni gozdarski literaturi je v Sloveniji 
veliko in stalno povpraševanje. Pri izdaji tega 
čtiva pa nastopajo različne težave. Majhna naklada 
povečuje stroške tiska in izdaje. Zato je posamez-
nikom težko dostopna. Pridružuje se nerazumevanje 
gospodarskih organizacij in ustanov, ki zbirajo do-
ločena sredstva, s katerimi bi lahko pripomogli k 
izdaji. Med glavne ovire spada mnogokrat kritika 
poklicnih in nepoklicnih strokovnjakov, ki prikažejo 
delo ob izdaji v slabi luči, čeprav sami nimajo namena 
in volje izdati aH vsaj dopolniti delo z umnejšimi 
ugotovitvami. 

Zveza gozdarjev Slovenije neustrašeno izpolnjuje 
svoj program z izdajo drugega priročnika »Gojenje 
gozdov«, ker se zaveda, da gozdarski delavci na te-
renu vsakodnevno nujno potrebujejo ob praktičnih 
izsledkih tudi teoretične napotke, ki jih bodo našli v 
takih priročnikih. 

Knjiga je namenjena zlasti tistim delavcem v 
gozdarstvu, ki niso imeli možnosti, da bi se v rednih 
šolah usposobili za poklicne gojitelje. Prav pa bo 
prišla tudi vsem ostalim gozdarskim strokovnjakom, 
če bodo segali po njej z namenom kateremu služi. 

V knjigi so obdelane osnove gojenja gozdov. Ne 
zajemajo pa vseh podrobnosti, saj jih ni mogoče ob-
delati v priročniku v takem obsegu in istočasno pri-



lagoditi terenu. Brez dvorna bo delo vseeno koristna 
osnova pri negi gozdov, kateri je posvečen pretežni 
del. Onim gozdarjem, ki že imajo praktične izkušnje, 
pa bo dobrodošlo dopolnilo. 

Snov, ki je obdelana, je zajeta tako široko, da 
bo knjiga celo dobro služila tudi kot učni pripomoček 
in repetitorij dijakom srednje gozdarske Šole. 

Upamo, da bomo uspeli dobiti devizna sredstva 
za odkup avtorske pravice zelo koristne knjižice o 
negi mladja in nasadov, ki je bila izdana v Nemčiji. 
Z njo bomo povsem dopolnili to našo izdajo. Nadalje-
vali bomo Še s prizadevanji, da izdamo iste priročnike 
iz vseh ostalih zvrsti gozdarske dejavnosti. Nekaj 
rokopisov že pripravljajo naši znani strokovnjaki. Če 
bomo deležni podpore, bodo vsa dela izšla najkasneje 
v dveh letih. 

Zelo koristno bi bilo, da bi vsi terenski delavci 
posredovali našemu uredništvu praktične izkušnje, ki 
jih srečavate pri vsakdanjem delu. Te bi bile nadvse 
koristno dopolnilo strokovnega gradiva. Če pa jih 
uporabljate sami, ne dosežejo svojega namena. 

S pridobitvijo prepotrebne slovenske, gozdarske 
literature§ s šolanjem delavcev v gozdarstvu, ki je v 
polnem razmahu, upamo, da bomo končno imeli stro-
kovnjake, ki bodo samostojno upravljali ž našimi 
gozdovi v okviru družbenih programov in potreb. To 
je brez dvoma potrebno, saj nas nezadržan razvoj 
gospodarstva prehiteva. 

Prepričani smo, da bodo prav zato delovni kolek-
tivi in pristojni organi ljudske oblasti pomagali tudi 
v bodoče z denarnimi sredstvi za pocenitev in po-
spešitev izdaj. Seveda bo potrebno razumevanje, da 
dobe knjige brezvlačno vsi delavci v gozdarstvu, kajti 



strokovna usposobljenost, s katero se bo večala pro-
duktivnost, bo brez dvoma kmalu krila izdatek za 
nabavo literature. 

V veliko veselje in zadoščenje nam bo, če boste 
s knjigo zadovoljni, enako tudi avtorju, če bodo teo-
retični napotki pomagali gozdnemu mladju k vzrasti 
v lepe sestoje. Ti bodo v ponos gozdarjem in vsem 
ljudem, gospodarstvu pa prepotrebna surovina. 

Priročnik »Gojenje gozdov« bi bili lahko izdali že 
pred letom dni, če bi imeli zato potrebna denarna 
sredstva. 

V Tržišču, dne 17. julija 1962. 

Lojze Završnik 
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